

Turkish Airlines Euroleague 2024/25, Round 9 and 10

AS Monaco vs Crvena Zvezda

LDLC Asvel vs Crvena Zvezda

11.11-14.11.2024

4 dana/3 noćenja

DIREKTAN ČARTER LET

Nica je je jedan od glavnih turističkih centara Francuske, prestonica najlepšeg dela Mediterana - Azurne obale. Na području Nice prevladava mediteranska klima, sa veoma blagim zimama. Ovo mondensko mesto sinonim je za eleganciju i luksuz. Prostire se celom dužinom uz plažu predivnog zaliva Anđela. Ovde možete uživati u šetnji Engleskom promenadom – čuvenim šetalištem gde ćete istovremeno uživati u pogledu na more, palme i prelep kolorit fasada zgrada. **Lion**, grad sa veoma dugom istorijom i glavni grad francuskog regiona Rona, jedno je od najvećih područja renesansne arhitekture u Evropi. Osnovan je 43. godine pre nove ere, a glavna karakteristika ovog grada su uske ulice (les troubles).



Program putovanja:

11. Nov 1.dan BEOGRAD - NICA

Sastanak učesnika putovanja na aerodromu Nikola Tesla kod šaltera za registraciju putnika, dva sata pre leta. Polazak aviona za Nicu – u 17h00; dolazak u Nicu oko 18h45; Transfer do hotela; Smeštaj u hotel; slobodno vreme za individualne aktivnosti; noćenje.

12. Nov. 2.dan NICA - MONAKO - NICA

Doručak; slobodno vreme za individualne aktivnosti; oko 17h30 transfer do sportske hale Salle Gaston Médecin Center u Monaku, gde se sa početkom od 19h00 igra utakmica između ekipa AS Monaco i KK Crvena Zvezda Meridianbet; nakon utakmice transfer do hotela u Nici; Noćenje.

13. Nov. 3.dan NICA - LION

Doručak; napuštanje hotelskih soba u 08h30; transfer do aerodroma; polazak za Lion u 11.00h; dolazak u Lion oko 11.45h; transfer do hotela; slobodno vreme za individualne aktivnosti; noćenje.

14. Nov. 4.dan LION – BEOGRAD

Doručak; slobodno vreme za individualne aktivnosti; napuštanje hotelskih soba u 17.00h; oko 17h30 transfer do sportske hale Astroballe u Villeurbane gde se sa početkom od 20.00h igra utakmica između LDLC Asvel i KK Crvena Zvezda Meridianbet; nakon utakmice transfer do aerodroma; polazak aviona za Beograd. Dolazak u Beograd. **KRAJ PROGRAMA**

CENA JE IZRAŽENA U EUR PO OSOBI

Hotel	Usluga	U dvokrevetnoj sobi po osobi	U jednokrevetnoj sobi
Novotel Nice 4*/ Carlton Lyon 4*	BB	830 Eur	1.050 Eur

Cena putovanja uključuje: čarter let na relaciji Beograd-Nice-Lion-Beograd, aerodromske takse, 2 noćenja sa doručkom (doručak – švedski sto) u Nici i 1 noćenje sa doručkom (doručak – švedski sto) u Lionu, sve transfere prema program putovanja i troškove organizacije putovanja.

Cena putovanja ne uključuje: ulaznicu za utakmicu, međunarodno putno osiguranje i individualne troškove putnika.

ULAZNICE:

Agencija Champions Travel u saradnji sa KK Crvena Zvezda za sve prijavljene putnike, obezbeđuje ulaznice za utakmice. Ulaznice za utakmicu NIJE moguće kupiti posredstvom agencije bez prijave za ovo putovanje.

Za više informacija možete nas kontaktirati na: 011 4048 570 / 011 4048 571 ili putem e-maila:

info@championstravel.rs

OPIS HOTELA:

Novotel Nice Centre Vieux 4*, 8-10 Parvis de l'Europe, 06300 Nice

Smešten je na desetak minuta šetnje od starog grada i Garibaldijevog trga. Sve sobe raspolažu sa kupatilom (sa fenom za sušenje kose), klima uređajem, kablovskom TV, sigurnosnim sefom. U okviru hotela se nalaze restoran, bar, otvoreni bazen. Besplatna WiFi konekcija je dostupna u celom hotelu.

Usluga: noćenje sa doručkom (švedski sto).

Carlton Lyon MGallery 4*, 4 rue Jussieu, La Presk'il, 69002 Lyon

Hotel je smešten u zgradi iz 1894. Godine, u centru Liona. Ima ukupno 80 soba, sve su opremljene kupatilom (sa fenom za sušenje kose), kablovskom TV, mini barom, sefom, aparatom za kafu. U okviru hotela se nalaze Restoran, bar, salon lepote, mini spa centar, sala za sastanke.

Usluga: noćenje sa doručkom (švedski sto).

NAČIN PLAĆANJA:

Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene kursa na monetarnom tržištu i slično promeni cenu aranžmana.

Plaćanje je moguće:

- gotovinski - uplata u celosti, prilikom rezervacije.
- preko računa
- Kreditnim karticama

USLOVI PLAĆANJA:

Plaćanje se vrši isključivo u dinarima po srednjem kursu NBS na dan uplate. Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije, a ostatak je podložan promeni.

KRAJNI ROK ZA PRIJAVU: 15 dana pre polaska ili do popune mesta.

KRAJNI ROK ZA OBAVEŠTAVANJE PUTNIKA, U SLUČAJU OTKAZIVANJA PUTOVANJA OD STRANE ORGANIZATORA PUTOVANJA JE 5 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA.

ZA REALIZACIJU OVOG PROGRAMA JE POTREBNO MINIMUM 40 PUTNIKA.

Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencija Champions Travel.

Organizator Turistička agencija Champions Travel, OTP 144/2021, kategorija A.

Cenovnik br. 1 od 04.11.2024. / JID 33006